


ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 22 DE JUNHO DE 2023. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 04 DE JULHO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                           JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    

1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA. 
[bookmark: _GoBack]QUINTA-FEIRA, DIA 22 DE JUNHO DE 2023, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, DAVI DIAS CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 11 (ONZE) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS E GERSON FELIX DA CRUZ, TOTAL DE 02 (DOIS) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 20 DE JUNHO DE 2023 FOI APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO PARECER DA COMISSÃO PERMANENTE DESTA CASA, O QUAL APROVA O PROJETO DE LEI Nº 08/2023; DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 07/2023 QUE ALTERA O ARTIGO 351 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE E DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 08/2023 QUE AUTORIZA O PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE A PROMOVER A TRANSFERENCIA DE BENS MÓVEIS, AO PODER EXECUTIVO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS, AMBOS DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. NÃO HAVENDO INSCRITO PARA A TRIBUNA LIVRE; O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, PARABENIZA A TODOS OS AGRICULTORES PELAS PRODUÇÕES, ENALTECE OS PRODORES DO AGRO E DA PECUÁRIA, ENALTECE SEU PAI, PARABENIZA OS PROFESSORES ALEXANDRE DIAS E MARCOS PELA CONQUISTA DO TÍTULO DE PENTA CAMPEÃO ESTADUAL DE HANDEBOL, ENALTECE OUTROS EXEMPLOS DE PESSOAS QUE LUTAM PARA A REALIZAÇÃO DE OUTRAS MODALIDADES ESPORTIVAS E SOLICITA QUE SEJA CONVIDADO UM REPRESENTANTE DO EXECUTIVO PARA PRESTAR ESCLARECIMENTOS SOBRE O PROJETO DE LEI DO CALENDÁRIO ESPORTIVO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUZA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O SÃO JOÃO, AGRADECE AO PREFEITO E AO SECRETÁRIO KARANI PELOS SERVIÇOS PÚBLICOS PRESTADOS HÁ MESES ATRÁS QUE RESULTOU EM BOAS COLHEITAS DOS PRODUTORES DE MILHO E AMENDOIM, CONVIDA TODOS PARA A REINAUGURAÇÃO DA QUADRA DO POVOADO JARDIM E PARA O SÃO DE MARIA E JOÃO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS PAVIMENTAÇÕES QUE SERÃO FEITAS EM ALGUMAS RUAS NO BAIRRO CARAÍBAS E SOBRE AS QUE JÁ FORAM FEITAS. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA AS VEREADORAS CLAUDIANE MELO E MARIA APARECIDA PARA JUSTIFICAREM O PROJETO DE LEI Nº 08/2023. AS MESMAS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 08/2023. OS VEREADORES HENRIQUE, MANOEL BENJAMIM E MARCELO COMENTAM SOBRE O PROJETO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 08/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR MANOEL BENJAMIM PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 36/2023. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 36/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 14/2023. OS VEREADORES MANOEL BENJAMIM E JOSÉ ERALDO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 14/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL, E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE OS REPRESENTANTES DO GOVERNO QUE ESTIVERAM NESSA CIDADE, ACRESCENTA QUE TODOS OS VEREADORES FAZEM SEUS QUESTIONAMENTO E FIZERAM SUAS COBRANÇAS NO QUE DIZ RESPEITO AS RODOVIAS E COMENTA SOBRE SUAS SOLICITAÇÕES AO GESTOR PARA A TABOCA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA AGRADECE AOS QUE APOIARAM O EVENTO QUE IRÁ ACONTECER NO SÁBADO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, SOLICITA AO LÍDER DO PREFEITO QUE COLOQUEM CASCALHO NA ESTRADA QUE DÁ ACESSO AO POVOADO SACO DA RAINHA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ BARRETO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A SITUAÇÃO DAS ESTRADAS, PRINCIPALMENTE NA REGIÃO EM QUE MORA E ESCLARECE QUE SEMPRE SOLICITOU AO SECRETÁRIO DE OBRAS MELHORIAS NAS ESTRADAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O PAGAMENTO DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS QUE FOI ADIANTADO, SOBRE A VISITA QUE FEZ AO POVOADO CAMPINHOS, COMENTA SOBRE AS PAVIMENTAÇÕES JÁ FEITAS, ACRESCENTA QUE O GESTOR BUSCA SANAR OS PROBLEMAS DAS ESTRADAS E ESCLARECE QUE O PERÍODO É MUITO CHUVOSO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR HENRIQUE PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA COMO CONSEGUIU CASCALHO DE CERÂMICA, SOBRE A SITUAÇÃO QUE ESTÃO AS ESTRADAS E SOLICITA QUE TODOS OS VEREADORES PODEM FAZER COMO O MESMO FEZ. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ESCLARECE QUE EXISTEM LIMITES NA FUNÇÃO DO VEREADOR, COMENTA SOBRE O REAJUSTE DOS FUNCIONÁRIOS DO MUNICÍPIO E DO MAGISTÉRIOS QUE AINDA NÃO FOI REALIZADO E COMENTA SOBRE AS EMPRESAS TERCEIRIZADAS. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE A UNIÃO QUE OS VEREADORES TEM QUE TER EM PROL DO POVO, DESEJA A TODOS FELICITAÇÕES JUNINAS, DECLARA ENCERRADA A SESSÃO CONVOCANDO UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA AS 10:30H. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 22 DE JUNHO DE 2023.

PRESIDENTE: __________________________________________________________
                           JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    

1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA.
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